ШАРНУТОВСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ
359403 Республика Калмыкия, пос.Шарнут Сарпинского района, 
код 847-41, тел. 32122,32123

№ 69                                                                                             от « 19 »   апреля   2022 г.


СПРАВКА

Дана в том, что  действительно  были  обнародованы
                                          с  18 марта   2022 года по  19 апреля   2022 года

         решение Собрания депутатов Шарнутовского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия № 4   от  18 марта   2022 г.  «О проекте решения Собрания депутатов Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия «О  внесении изменений  и дополнений  в  Устав Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия »,  прилагаемого к данному решению проекта  решения  Собрания депутатов  Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия «  О  внесении  изменений и дополнений в Устав Шарнутовского  сельского муниципального  образования Республики Калмыкия», решение Собрания депутатов Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия №  37 от 7.11.2006 года «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов Шарнутовского сельского муниципального образования» и решение Собрания депутатов Шарнутовского сельского муниципального образования № 36 от 7.11.2006 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в Шарнутовском сельском муниципальном образовании Республики Калмыкия»
0. 	путем их размещения в специально установленных местах на информационных стендах, расположенных в здании Администрации Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия по адресу: Республика Калмыкия,  Сарпинский район, пос. Шарнут, ул. Хомутникова, 11 и в здании библиотеки Шарнутовского сельского муниципального образования РК по адресу: РК, Сарпинский район, пос. Шарнут, ул. Хомутникова, 11.

Акты подтверждения факта обнародования прилагаются.





Глава Шарнутовского сельского
муниципального  образования
Республики Калмыкия                                                            Фомина Н.В.





АКТ
об обнародовании проекта решения
Собрания депутатов Шарнутовского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия «О  внесении изменений  и дополнений  в Устав Шарнутовского  сельского муниципального образования»

пос.Шарнут                                                                       19 апреля  2022 г. 

          Председатель   Собрания депутатов Шарнутовского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия  Ниджляева Елена Вячеславовна ,Глава Шарнутовского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия ( ахлачи)  Фомина Наталья Васильевна , депутат Шарнутовского  сельского муниципального  образования Республики Калмыкия  Дорджиева Наталья Санджиевна , составили настоящий акт, подтверждающий то, что с 8 марта 2022 года по 19 апреля  2022 года состоялось обнародование    решения Собрания депутатов Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия № 4  от 18 марта  2022 года «О проекте решения Собрания депутатов Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия «О внесении  изменений и дополнений  в Устав Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия»,  прилагаемого к данному решению проекта решения  Собрания депутатов  Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия  « О  внесении изменений и дополнений  в  Устав Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия », решение Собрания депутатов Шарнутовского  сельского муниципального образования №   37 от 7.11.2006 года «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов Шарнутовского сельского муниципального образования Республики Калмыкия» и решение Собрания депутатов Шарнутовского сельского муниципального образования № 36 от 7.11.2006 года  «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний»  путем их размещения в специально установленных местах на информационных стендах, расположенных в здании Администрации Шарнутовского сельского муниципального образования РК по адресу:  РК, Сарпинский район, пос. Шарнут, ул. Хомутникова, 11, и в здании библиотеки Шарнутовского сельского муниципального образования РК по адресу: РК, Сарпинский район, пос. Шарнут, ул. Хомутникова, 11.

Председатель Собрания депутатов 
Шарнутовского сельского муниципального образования 
Республики Калмыкия                                                                           Ниджляева Е.В.


Депутат Собрания депутатов
     Шарнутовского сельского муниципального образования 
     Республики Калмыкия                                                                             Дорджиева Н.С.


Верно:
Глава Шарнутовского сельского муниципального образования, 
глава Администрации Шарнутовского 
сельского муниципального образования                                                  Фомина Н.В.

